

车市 动态

传祺写传奇,两周热销 5000 台



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,说说您和爱车那些事儿。

信阳消息 (记者 董文俊) 昨日,记者从广汽传祺信阳骏海 4S 店获悉,据统计,上市仅两周的传祺 GS4,在“五一”期间全国收获超 5000 份订单,再掀热销高潮,领跑市场。日前,广汽传祺国际新派 SUV——传祺 GS4 在全国 200 多家销售店陆续开展交车活动,超过 5000 位传祺 GS4 新车主拿到了新车钥匙,正式加入“祺友”大家庭,开启高品质汽车生活。随着产能的逐步释放以及新车接连到店,近期将有更多新车陆续交付到车主手中。

2015 年初,传祺 GS4 北美车

展全球首发,一经亮相便引发热议与点赞;4 月 18 日,传祺 GS4 在上海中国船舶馆上市,随后的 48 小时内,终端预订超 3000 台,网络预订更是超过 10000 台;“五一”期间,传祺 GS4 终端订单超过 5000 辆,再掀火爆热销态势;5 月底,全国超 200 家销售店陆续举办首批车主集中交车仪式。

据了解,传祺 GS4 搭载全新传祺第二代 200T 涡轮增压发动机,应用 GCCS 燃烧控制专利等 46 项先锋技术,在 1500 转即可输出 202Nm 峰值扭矩;匹配 7 速 G-DCT 变速箱,实现 0.2 秒极速

换挡,百公里综合油耗仅为 6.3 升,而怠速噪声仅为 36 分贝。空间方面,传祺 GS4 拥有 1852mm 同级最宽车身,驾乘空间出众。此外,后排座椅可 180° 完全放平,储物空间高达 1410 升。传祺 GS4 以国际基准打造,零部件供应商国际化程度达 60%,搭载众多有效提升档次感与价值感的高科技装备。包括博世最新 9.1 版本 ESP 系统, HDC 陡坡缓降功能,天合 TRW 最先进 EPS 以及高性能马牌轮胎等,只需 10 万多元便可享有,无愧“10 万级最牛 SUV”称号。

我市首届 汉服文化节即将启动

之润倒车防撞系统倾力支持



信阳消息 (记者 张继疆) 5 月 31 日上午,之润倒车防撞系统“信阳首届汉服文化节”举行新闻见面会。据了解,此次汉服文化节以“着汉服,兴礼仪,畅学术,谋发展”为主题,主要弘扬汉文化,为复兴民族服饰而努力,进一步加强现代人对汉文化的了解,感受汉文化的魅力,带动大众对汉文化的兴趣。我市首届汉服文化节将于 6 月 6 日在城阳城遗址博物馆启动。“有服章之美谓之华,有礼仪之大故称夏”,汉服舞蹈《礼仪之邦》精彩的表演,丰富了人们对汉服文化的了解,弘扬了民族传统文化,促进了新时代文化与古文化的完美融合。

主办方南通之润汽车科技有限公司吴总告诉记者,先贤们不仅给我们留下了雍容华贵的服饰,精美绝伦的文物,更留下了永不磨灭的民族精神!汉服文化几千年,历经历朝的不断发,是最具代表性的中华传统服饰。本届汉服文化节主要通过举办汉服文化展和摄影大赛让现代人对汉服文化有更多的了解,引起大家对汉学的兴趣,在感受汉服魅力的同时,也深深地体会到民族自豪感与自信心。弘扬汉文化,为复兴汉民族的民族服饰而努力!同时,希望通过此次活动的举办,将古典文化与现代商业运营及推广融为一体,在吸引人们关注传统文化复兴与发展的同时,也关注现代企业文明与之结合产生的新形式与新希望,加深广大市民对汉文化的了解,加快古文化的传播与发展。



6 月 1 日下午,我市福特锐界首位客户交车仪式活动在长安福特信阳亮源 4S 店举行。简约却不简单的交车仪式上,车主脸上始终洋溢着灿烂的笑容。在如此有纪念意义的一天,车主们不仅喜获爱车,还收到了亮源福特工作人员精心准备的鲜花和礼品。

本报记者 董文俊 摄

5 月 30 日下午,信阳悦达起亚 4S 店举办“起亚之星”儿童节才艺展示主题活动。孩子们通过葫芦丝伴奏、弹古筝、中国武术等各种才艺表演,赢得了在场观众的阵阵掌声。据了解,当日参加该活动的购车客户均享受“儿童节专属车价”和意外惊喜。图为信阳悦达起亚 4S 店总经理贾玲和孩子们合影留念。

本报记者 刘远强 摄

